3ap. 21: (siny+zctgy)y =1

4 1
Y T T e
sin“y+ xctgy

dy 1

dz  siny+ zctgy
YpaBHeHHETO He € XOMOTEHHO CIPAMO ¥, HO aKO B3eMeM

PENMIPOMHUTE CTOHHOCTH, 1€ NOJYYHM XOMOIeHHO YDPaBHEHHe

cnpaMo I
—Jﬁ = zctgy+sin’y. YPAaBHEHMETO e NMHEAHO CHPAMO T, HO

Y

z = z(y)

p=cigy, -Q=sin’y
s cfctsy(ly I:C+'[(Sin2 y.cv-fctzydy) dy] = sin y(c +

+/sinydy] = siny[c — cosz] unu z = siny(c — cosz), mpu pe-

LIaBAHETO Ha KOeTO B3exXMe IIpeld BHU[A CHEOHHTE IPEeCMATAHHA:

dsiny .
fctgydy:f:?::dy:/m=In[smy|+C

eln | Bin y|

= siny

+ C.

-—fctgydy-—*—ln[smy]= =
Bepuynnesu pudepeHUHANHH YPaBHEHUSR
Y =plz)y+a(z)y”; n#01

PewrasaT ce ¢ monaraHero z =

n—1

3anaua. Pemere gudepeHUMANTHHTE YpPaBHeHUSA:
22) zy' + 2y + z8e*y® = 0;

23) ¥'(z®siny — z) = -2.y

24) (2z%ylny—z) =y

Pemenus:

‘Bap. 22t 7y +2y+ 2%y =0
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s l 1 " =iz
= 2 = — s

! y 'v/-, y qu
BaMec'rBa.Me B YpaBHEHMETO M [OJyHaBaMe
~zz' 2 1

+2%% — =0

i TN

4z
—zz' + 4z + 2z%* = 0; 2’ = — + 2z*.¢® - ypasmenuero e
T

.9

NUHERHO CpAMO 2z ¥ p = Q = 2z%¢*. Toraga

z_—.cl“fidz[c-f-/( 4: -4 f 4 )dzJ;I4[c+2ez).

1

| I

B 22\/c + 2%

Ban. 28: y(2%siny — z) = —2y BaemaMe penMIpouYHMTE
penump

CTOMHOCTH: :
dz  z’siny—z
dy -2y
dz 1 sin
@ g S Zyyl.:z::3 Ypasuenuero e Bepuynueso.
. Bovr o Aoy 0
olaramMe z = e 33—_1 = :.."—2
1 . -z

ﬁ; ke

3amectsaMe B (1) M nomyuaBame

—22y/z

1
OTZ——z, T =

—z' 1 siny 1

2z\/5:2y\/;._ 2y 2z’

, -z  siny
z = — + —=, ToBa ypaBHeHHE €& NHHeNHO CIpsAMO z.
y

y
ni [C_l_/“smy.ydy] o
y

(¢ = cosy), or xraeTO

Torasa

z=¢ -rvd”[ (smy fld”) dy}
1 i |
o T

..
Ve —cosy
Sap, 24: 22%ylny—z)y =y

CHPHMO y YPABHEHMETO HE € OT IIO3HAT BHJ, 33TOBA B3cMaMe

<c:i»—-

=

PEOHUNPOYHHUTE CTORHOCTH.
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il

d
{22%yIny - I){—é =y
dz 2z%ylny — z

dy y oy
dx 1 . ;
@ = + 2lny.z° - ypaBHeHueTo e BepHyauepo
Y ¥ .
cupsMo z. Tlonarame
W S WP TK'I;CTCI"-EH:E'—‘—-iZ'
e e e en = gt i Tz B

3amecTBaMe p ypaBHenueTo (1) M MONy4aBame

- ]
4 1 1 (_22)
y.z
T 8 21n:u - YpaBHEHHETO € NWHeiiHo cnpsMo z. Torasa
Y
z = ef%dy [c+/ (H-Zln ye~ d, ;1-‘1_.,) dy]

zsy [c_zf Ingdy] = ylc — (Iny)?}

1 1
Hoz==-unz= —————=, KBAETO IpecMeTHaXMe
z y(C — 1n* y)
elny — =y, g ny gmli =y
Y
In?y

\
t‘ fhlydy"/l!lydlny“

YpaBHenus Ha Puxarn

v = a(z)y® + b(z)y + c(a:)

YpaBHEHHST2 OT TO3W BH[ Ce peliaBaT upe3 cyGCTHTYmMATA
i L]

1
Y=y + ~, XBOETO y; € €AHH 4YacTeH HHTerpai (efiHo pelleHue)
2 .

H C Taski CM#Ha YpaBHEHHETO ce CBeXK[a [0 JIHHeHHO, a 4pe3
N :

 cyBcTMTYUMATA y = y; + 2 Ce cBex/aa fo bepHynmeso.
3apaua: Pewere pudepeHunannurTe ypapHeHUx:

1 B
25) o = Ey’*’ + Ei—z, aKo [OMYCKa YaCTHO PELIeHHMe OT BHAA

Hlg

=

28) ¥ = 2ye” —y® = "+ ¢, axo nonycka wacTen MHTEerpasn

T BuUn . = g%
0T Bapoa . 4

27) 2y’ = 42 — (22 + 1)y + 22 + 2z, y; =az + b

Pemennsa: ’

3ap. 25: Yy = KOeTO 32MeCTBAME B afIeHOTO YpaBHeHHe

—a
z2’
M onpejessiMe CTOWHOCTTA Ha a:

—a 1 a? 5 1 1.2 4

— = —.— + —=|.2z

z2 2'z? 242

—2a=a%+1, a? + 2a+Y =0, a= =1. Axo ce nosyuvar gpa

Pa3iMyYyHMN KopeHa, uabupame enuH OT TAX.

] 1 1
Torasa y; = — u y = —=- 4+ —. C Tasm cybeTuryuns
z T &

I
1 1
cpexcaaMe [afeHOTO YpaBHeHMe [0 NHHeHHo. y = (-— + -) =
I z

1 z' -
ok 3aMmecTBaMe B [aJICHOTO ypaBHEHHE CTOMHOCTHTE Ha Y
My B nodyuaBame.
1 giunf 1.1 2+ 1
22 22 2 % B 272
1 A | 1 2 1
i R e e
gt g? 2 \z?2 zz 22 2z2
1 2 1 2 ; — |
22 22 222 2xz 222 242
. 1
Z = +--— -, KOeTO € JiMHe’HO YDABHEHME CIPSIMO 2, p = —
1
Q=-3
e=cf i [c+f (—%e—f %‘“) da:] =
1 t i ¥
. | - in 2
=e ¢+ ——e": jdz| =zlc~ = /| =dz
. : I8 11 1 4
z*-—-:c[.:-_._] HO ¥y = —=~ -+ =, OT KBAETO — = y+ — H
T iz z z
1
= T =z HJI¥ DeuleHHeTo €
gl zy + 1 3
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Bap. 26: () y' + 2ye® — y? = &°% + €7
1

= y=yt+ - y=e+ -
z z

1
y =¢" — —.2/. BamecTpame B (D u nonyuasame
Z

1 1 1
e* — —22' +2(e® + =)e* — (¥ -+ ;)2 =¥ + ¢
z z

Ze¥ 1

2
— P e’—cz‘“————z“—“e':
2 5 z z
-z 1
7~z =0
2z zZ

d
—z=*~1; dz = —dz; fdz=—/dz; @ z=-z+c¢
dz
1
OT y =¢e® + = onpejensamMe z:
z
1
—=y—€; 2=
z ) e

1 1
.—_—-—+-C1yze=——+01
T A

. 3amectsame B (2) M momyuarame

y—ex:—_z-l-cl; el
3ap. 27: zy = 4% — (2z + 1)y + 2% + 2z,

y =az+ b

¥, = a. 3aMecTBaMe CTOHHOCTTa Ha y; M Yy, B JameHorTo
ypaBjeHMe Ha MACTOTO Ha y M y M IOIy4aBame

z.a= (az + b)? — (22 + 1)(az + b) + z° + 2.

B AficHO Ha pPaBeHCTBOTO MOAPEXAaMe IO CTeMeHWTe Ha I,
cpaBHSBaMe OT JISBO M OT AACHO KoeQHIWEHTHTe HpeN paBHUTe
CTeNeHM Ha z K onpenensame a u b 1o MeTopa Ha HeONpeeneHuTe
KoepUIMEeHTH.

az = a®z? + 2abz + b% — 2az? — oz — 2bx — b+ 2% + 22

ar=1%(a®? - 2a+ 1)+ z(2ab—a—2b+2) + 6% - b

a?-2a+1=0; 2eb—a-2b+2=a,

KaTO CHCTEMa TOCHefHKTE TPM PaBEHCTBA M lojy4aBaMe a = 1;

b% — b = 0. Pewapame
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[b]
k]

—1lxb=0 mo y == Torana ypaBHeHMeTO peia-
]

1
BaMe MO CleHUA HayMH: y = x + ot y =1- 3aMecTBaMe B

2;
| YCJIOBHMETO Ha 3anat¢a’ra H IIoIy4daBsame

'
z 1 2z 2z

T — 2~32+—2+———212—:x—~——ﬂ+x2+21
| 4 z
’ i" o 1' g B 1 dz Y o

z? z 22’ s  aidme T EF Tt B

. :

‘ YPABHEHHETO e NuHeHHO cpAMo, z. Torasa p = L Q= e M 1o
‘ z T

dopmynaTa 3a pellleHMe Ha NUHEHHO ypaBHeHMe

2= of Ple)esz {é;/(@(z)c_f”(’)“:)dx]

zzef 3z [C’+/ (—I—C_Iédz) a’a:} =
z
— Hinx lln-}--
= [m[(_e =)dz}=
z
11, _n .

-=z_[C~é—f—-dm]=z(C’+/x “a'x] =

= Tz ‘
g w r—2+1 1

C+ = - LN
:c[ +_2+1} ::[C’ z]

z=z[C‘-——l—}=C:—-l

z

-

1
z=Cz - 1. Ho y=zgo. Torapa y = z + , KOETO
f B " ;

e oflLKA MHTErpajJ Ha ypaBHEHHETO.

1
Cz-1
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